

Юбилей встретим достойно

Два замечательных события отмечаем мы в этом году - 80-летие Шемонаихинского района и 80-летие известного писателя-земляка Анатолия Иванова. Встретить юбилей нужно достойно, торжественно.

Будет много гостей на открытии памятника Анатолию Степановичу, который заложен уже в сквере в прошлом году. Организационный комитет по проведению торжеств возглавил аким района Геннадий Ермолаев. Публикуем обращение оргкомитета ко всем шемонаихинцам в надежде на горячий отклик в сердцах земляков, которым дорого имя автора «Вечного зова», настоящего патриота малой родины.

Уважаемые земляки и соотечественники!

5 мая 2008 года исполняется 80 лет со дня рождения Анатолия Степановича Иванова - народного писателя, журналиста, публициста, критика, сценариста, нашего земляка. Анатолий Степанович (5.05.1928 - 31.05.1999) родился на Шемонаихинской земле в крестьянской семье.

Детские и юношеские годы были трудными, после смерти отца на руках матери остались трое малолетних детей. Особенно тяжело семье приходилось в годы Великой Отечественной войны. Учась в школе, Толя Иванов работал на колхозном поле, школу успешно закончил в 1945 году. В 1946 году А.С. Иванов поступил на факультет журналистики Казахского государственного университета имени С.М.Кирова. Творческую деятельность начал в 1948 году как журналист в газете «Прииртышская правда» (Семипалатинск).

Его эпические романы пронизаны событиями, происходящими в стране первой половины XX века, ощущается трагическое и героическое дыхание истории того периода. Среди наиболее известных его произведений - «Тени исчезают в полдень» и «Вечный зов». По этим книгам поставлены многосерийные телефильмы, которые пользуются популярностью и сегодня.

Среди мастеров слова XX века Анатолий Степанович особо выделял М.А.Шолохова, которого он считал своим литературным учителем и которому он посвятил повесть

«Жизнь на грешной земле».

Произведения нашего земляка продолжают пользоваться огромным читательским спросом. Общий тираж его книг превышает 30 миллионов экземпляров.

Иванов А.С. занимал руководящие посты в Союзе писателей РСФСР, был депутатом Верховного Совета. В 1984 году был удостоен звания Героя Социалистического Труда. С 1972 года работал главным редактором журнала «Молодая гвардия».

Юбилей Анатолия Степановича Иванова совпал с 80-летним юбилеем района. Образован районный организационный комитет, куда вошли представители районного маслихата, исполнительной власти, руководители предприятий и хозяйств, общественного фонда имени А. Иванова, НДП «Нур Отан», совета ветеранов, других общественных объединений.

Дорогие шемонаихинцы!

Мы гордимся своей малой Родиной, её благодатной землёй, духовным богатством, наследием наших дедов и отцов, трудовыми династиями, нашим подрастающим поколением!

От имени организационного комитета мы призываем включить всех от мала до велика в общее дело проведения юбилейных мероприятий, открытия памятника нашей гордости - А.С. Иванова. Убедительно просим трудовые коллективы начать обустройство территорий своих предприятий, общественных мест, скверов, наших улиц и площадей. К нам приедут гости, бывшие шемонаихинцы, все, кто любит, читает и помнит писателя, мы должны доказать, что мы настоящие земляки великого Анатолия Степановича Иванова.

Г.ЕРМОЛАЕВ,

*председатель организационного комитета,
аким Шемонаихинского района*

Общественное объединение «Фонд имени Анатолия Иванова» РНН 181200211928 Расчетный счет 028378305 Код ОКПО банка 390314590121 МФО 190901729 К/с 900161265

В Управлении Платежных систем Нацбанка РК РНН 181600081095

ищем,
«ШКА»!